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ГОДИШЕН ОТЧЕТ ПО ЗАКОНА ЗА ДОСТЪП ДО 
ОБЩЕСТВЕНА ИНФОРМАЦИЯ ЗА 2014 ГОДИНА

През 2014 година в Министерството на образованието и науката са
регистрирани 80 броя заявления за достъп до обществена информация. Най-
често информация по реда на Закона за достъп до обществена информация
търсят граждани (49), журналисти (11) и неправителствени организации (14).
Запазва се тенденцията от предходните години заявителите по Закона за
достъп до обществена информация да подават писмени заявления, като се
наблюдава увеличение на заявленията постъпили по електронен път.

Исканата от заявителите информация касае дейността на
министерството и през 2014 г. остава висок броя на заявленията за достъп до
“служебна информация”.

Относно обема на предоставяне на информацията в 52 от случаите е
предоставен пълен достъп, а в 1 е отказан достъпът до исканата информация
поради отказ на третото лице да предостави съгласие за огласяване на
информация, която го касае.



През 2014 г. за две от заявленията е удължен срокът за разглеждане и
произнасяне поради това, че исканата информация е в голямо количество и е
необходимо допълнително време за нейната подготовка.
В един от случаите срокът е удължен с оглед защитата на третото лице, за което
се отнася исканата информация. Във всички останали случаи решенията по
подадените заявления са издадени в законоустановения 14-дневен срок.

Темите, по които са постъпили заявления за достъп до обществена
информация, са във връзка с упражняване на права или законни интереси (30),
отчетност на институцията (15), контролна дейност на администрацията (13) и
изразходване на публични средства(10).

Четири от заявленията са оставени без разглеждане поради липса на
необходимите по чл. 25 от ЗДОИ задължителни реквизити.

През 2014 г. в Министерството на образованието и науката има 20
случая, в които заявителят не се е явил за получаване на исканата информация,
което е значително повече от предходните години.

В Министерството на образованието и науката няма нито един случаи, в
който да не е отговорено на заявителя (т.нар. мълчалив отказ).


